
 

 

 

 

ПАСПОРТ 
 

ГРИЛЬ-САЛАМАНДРА 

МОДЕЛІ: HKN-SAL450MBM, HKN-SAL600MBM 

 
 

 

 

 
  

 
 

 



 

 

ВСТУП 

ШАНОВНІ ПАНОВЕ! 

 

Ви придбали професійне обладнання. Перш ніж Ви приступите до роботи з ним, обов'язково ознайом-

теся з цим Паспортом та зберігайте його протягом усього терміну експлуатації.! Дане обладнання 

призначене для використання на підприємствах громадського харчування. 
 

ОСНОВНІ ВУЗЛИ ОБЛАДНАННЯ 
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3. Ручка термостату             
4. Світловий індикатор мережі  

5. Зливний піддон     

6. Грати з нерж.сталі     

7. Ручка для підйому ковпака    

8. Ковпак 

9. Верхня панель ковпака 

10. Станіна 

11. Задня панель 

12. Мережевий шнур 

13. Гвинт заземлення 

14. Гумові ніжки 

15. Дно 

 

 

ФУНКЦІЇ 

 Верхнє нагрівання дозволяє отримати золотисту скоринку на поверхні страви та ідеальне для 
запікання страв з топінгами, соусом та сиром. 
 Залежно від типу продуктів оператор може змінювати відстань між робочою поверхнею та 

нагрівальними елементами, піднімаючи та опускаючи ковпак за допомогою ручки (7). 
 Устаткування повністю виготовлене із нержавіючої сталі. Решітка легко знімається та чиститься. 
 Обладнання просто в експлуатації та технічному обслуговуванні. 
 Модель HKN-SAL450MBM оснащена одним термостатом та має одну зону нагріву; модель 

HKN-SAL600MBM оснащена двома термостатами та має 2 незалежні зони нагріву. 

HKN-SAL450MBM HKN-SAL600MBM 



 

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Найменування ГРИЛЬ-САЛАМАНДРА 

Модель HKN-SAL450MBM HKN-SAL600MBM 

Габаритні розміри, мм 465x510x525 620x510x525 

Параметри електромережі 2
V, 50 Hz Установча потужність, кВт 2.8 4.0 

Кількість термостатів 1 2 

Робоча температура, оС 50-300 50-300 

Регулювання висоти ковпака, мм 0
140 

0
140 

ТРАНСПОРТУВАННЯ 

Поводитися з обладнанням слід акуратно. Щоб уникнути зовнішніх та внутрішніх пошкоджень, не до-
пускається перевертати його. Зберігання обладнання в упаковці повинно проводитися в приміщенні, 
що добре провітрюється, за відсутності речовин, що викликають корозію. У разі необхідності тимча-
сового зберігання обладнання на відкритому повітрі слід вжити заходів щодо захисту його від дощу та 
вогкості. 

ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ 

 Електрична напруга мережі повинна збігатися із зазначеним на шильдику обладнання. 
 Перед введенням обладнання в експлуатацію необхідно переконатися, що всі підключення, вклю-
чаючи заземлення, зроблено надійно. 
 Очищення обладнання проводиться м'якою губкою або тканиною, змоченою теплим мильним 
розчином. Не допускається мити обладнання прямим струменем води або занурювати його у воду. 
 При роботі з обладнанням не допускається складувати сторонні предмети на верхній панелі ков-
пака та трясти сам ковпак. 
 Не допускається зберігання горючих та легкозаймистих матеріалів та предметів у безпосередній 
близькості від обладнання. Температура повітря у приміщенні має перевищувати 45°С, а відносна во-
логість – 85%. 
 Встановлення обладнання має здійснюватися кваліфікованим персоналом. 
 

 

 

 

 

СПЕЦІАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

УВАГА! 
 Обладнання не є побутовим та не призначене для експлуатації в домашніх умовах. 
 Обладнання є професійним та має експлуатуватися лише спеціально навченим персона-
лом. 
 Не намагайтеся самостійно розбирати та ремонтувати обладнання. 
 У процесі роботи не трусіть ковпак і не нахиляйте його. 
 Спроба демонтажу та внесення модифікацій у конструкцію обладнання може призвести 
до серйозних пошкоджень та травм. 

Увага! 
Обладнання має бути встановлене на вогнетривкій поверхні. Прилеглі конструкції (стіни, перего-

родки, кухонні меблі) повинні бути покриті вогнетривким матеріалом. 



 

 Перед очищенням обладнання вимкніть живлення (витягніть вилку з розетки). 
 Щоб уникнути ураження електричним струмом, не допускається мити обладнання під 
прямим струменем води і занурювати його у воду. 
 Не вдаряйте по обладнанню та не кладіть на ковпак важкі предмети. 
 Неправильна експлуатація обладнання може призвести до пошкоджень та травм. 
 Висока температура може спричинити опік. 
 Під час роботи обладнання, щоб уникнути опіків, не чіпайте корпус і вузли обладнання 
руками. 

 

 

Увага! 
 При грозі слід відключити обладнання від мережі, щоб уникнути пошкодження його ро-
зрядом блискавки. 
 Не допускається використовувати для очищення обладнання колючі та ріжучі предмети. 
 Після завершення роботи вимкніть живлення (витягніть вилку з розетки). 
 Підключення обладнання до електромережі та технічне обслуговування електричних 
вузлів повинно проводитись досвідченими фахівцями. 
 У разі пошкодження мережевого шнура слід негайно припинити експлуатацію обладна-
ння та звернутися до служби сервісу для його заміни. 

 

Увага! 
 Використання джерел живлення, не маркованих на обладнанні, не допускається. 
 Обладнання має бути оснащене автоматичним вимикачем, що відповідає чинним нор-
мам техніки безпеки. 

 

ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 Перед увімкненням обладнання переконайтеся, що напруга мережі відповідає вказаному на 
шильдику. 
 Увімкніть живлення (вставте вилку в розетку). При цьому повинен спалахнути зелений світло-

вий індикатор мережі, який сповіщає про те, що обладнання увімкнено. 
 Поверніть ручку термостата за годинниковою стрілкою у потрібне положення. При цьому по-

винен загорітися жовтий світловий індикатор нагріву, що повідомляє про те, що включений нагріваль-
ний елемент. 
 Підніміть ковпак, помістіть на ґрати страву, вкриту топінгами, соусом чи сиром. 
 Піднімаючи або опускаючи ковпак, відрегулюйте відстань між нагрівальним елементом та по-

верхнею страви. 
 Після досягнення заданої температури термостат автоматично відключить нагрівальний еле-

мент і світловий індикатор нагрівання згасне. 
 Після підняття ковпака готову страву можна виймати. 
 Як тільки температура опуститься нижче заданого значення, термостат автоматично ввімкне 

нагрівальний елемент і засвітиться жовтий світловий індикатор нагріву. Таким чином, нагрівальний 
елемент працює циклічно. 
 Якщо ручка термостата буде повернена в крайнє праве положення, що відповідає максимуму 

температури, нагрівальний елемент буде включений постійно. 
 Обладнання, оснащене двома термостатами, дозволяє включати обидва нагрівальні елементи 



 

одночасно або кожен окремо. 
 Після завершення роботи поверніть ручку термостата проти годинникової стрілки в положення 

«0» і вимкніть живлення (витягніть вилку з розетки). 
 У разі пошкодження мережевого шнура слід негайно припинити експлуатацію обладнання та 

звернутися до служби сервісу для його заміни. 
 

ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА ДОГЛЯД 

 Перед очищенням слід вимкнути електроживлення (вийняти вилку з розетки). 
 Грати з нерж.сталі та піддон можуть бути вийняті та вимиті окремо теплим мильним розчином. 

Не допускається використання для очищення обладнання колючих та ріжучих предметів. 
 Щодня після закінчення роботи, слід протерти поверхні корпусу обладнання та мережевий 

шнур м'якою губкою або тканиною, змоченою теплим мильним розчином. Не допускається мити 
обладнання під прямим струменем води або занурювати його у воду. 
 Не дозволяється залишати увімкнене обладнання без нагляду. При тривалому простої обладна-

ння слід відключити його від мережі. 
 При тривалій перерві в експлуатації обладнання його слід ретельно очистити і зберігати в 

приміщенні, що добре провітрюється, за відсутності речовин, що викликають корозію. 

 

УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ 

 

Несправність Можлива причина Спосіб усунення 
1. Світловий індикатор 
мережі (зелений) не 
світиться 

 Устаткування не підключене до 
мережі 
 У мережі немає напруги 

 Перегоріла лампочка 

 Перевірте підключення 

 Переконайтеся, що мережа має 
напругу 

 Замініть лампочку 

2. Світловий індикатор 
нагрівання (жовтий) не 
загоряється при вклю-
ченні нагрівального 
елемента 

 Перегоріла лампочка 

 Розрив ланцюга індикатора 

 Замініть лампочку 

 Перевірте наявність з'єднання 

3. Не працює 
нагрівальний елемент 

 Нагрівальний елемент несправ-
ний 

 Термостат несправний 

 Замініть нагрівальний елемент 

 Замініть термостат 

4. Ковпак не 
піднімається і не опус-
кається 

 Сторонній предмет блокує рух 
ковпака 

 Підйомний пристрій несправ-
ний 

 Зніміть задню панель обладна-
ння для перевірки та усунення не-
справності 

 

 


